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درسزمان

نام و نام خانوادگی

ریاضی و آمار

مجموعۀ اعداد  مفروض است. با این ارقام چند عدد سه رقمی بزرگ تر از 130 و کوچک تر از 600 بدون تکرار ارقام می توان1

نوشت؟

A = ۰, ۱, ۲,۴, ۹{ }

42 (2 48 (1

36 (4 30 (3

در یک همایش 5 نفر جهت سخنرانی ثبت نام کرده اند. چند طریق ترتیب سخنرانی برای آنان وجود دارد، به طوری که بین سخنرانی دو نفر موردنظر 2

ab و  از آنان فقط یک نفر سخنرانی کند؟

24 (2 20 (1

40 (4 36 (3

ACباتوجه به شکل زیر به چند طریق می توان از شهر  به شهر  سفر کرد؟ (مسیرها یک طرفه هستند.)3
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17 (3

20 (4

در آزمایشگاهی 5 موش سفید و 6 موش سیاه موجود است. به تصادف 3 موش از بین آن ها خارج می کنیم. با کدام احتمال لااقل یکی از موش ها4

سفید است؟
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کدام مورد در ارتباط با گام دوم چرخۀ آمار در حل مسائل درست نیست؟5

شیوۀ تحلیل داده ها (2 چگونگی نمونه گیری (1

توافق در مورد چگونگی اندازه گیری متغیرها (4 گزارش معیارها و ارائۀ نمودارها (3

یک تاس سفید و یک تاس آبی را باهم پرتاب می کنیم. با کدام احتمال مجموع دو عدد ظاهرشده برابر با 5 است؟6
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مجموعه ای دارای ۳۶ زیرمجموعۀ دو عضوی است، این مجموعه چند زیرمجموعۀ شش عضوی دارد؟7

78 (2 62 (1

106 (4 84 (3

در کیسه ای 4 مهرۀ قرمز، 5 مهرۀ آبی و 3 مهرۀ سبز وجود دارد. به طور تصادفی دو مهره را باهم از کیسه خارج می کنیم. تعداد اعضای فضای نمونۀ8

این پدیدۀ تصادفی کدام است؟

24 (2 12 (1

66 (4 36 (3

سه سکه را باهم پرتاب می کنیم. احتمال آنکه، حداقل یکی از سکه ها "رو" بیاید، کدام است؟9
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به چند طریق می توان از 5 کتاب مختلف ریاضی و 4 کتاب مختلف فلسفه، 6 کتاب انتخاب کرد و در یک قفسه به ترتیب قرار داد به شرط آنکه از10

کتاب های ریاضی حداقل 2 کتاب و از کتاب های فلسفه هم حداقل 2 کتاب انتخاب شده باشد؟
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۸۰× ۶!۶!

۸!×(
۵
۲) (

۴
۲) ۶!

، 10 نفر به یک اردوگاه علمی دعوت شده اند. به چند طریق می توان 3 نفر از آن ها را انتخاب کرد مشروط به11 ،  و   ،  ، از هریک از شهرهای 

آنکه دوبه دو غیرهمشهری باشند؟

ABCDE
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۵ × ۱۰۳۱۰۴

۲× ۱۰۴۸ × ۱۰۳

,۱در چند جایگشت از اعداد  اگر 25 دیده شود، 36 دیده نخواهد شد؟12 ۲,۳,۴,۵, ۶

114 (2 96 (1

600 (4 696 (3

باتوجه به داده های 24، 14، 12، 10 کدام نمودار را می توان در نظر گرفت؟ (نمودار نشان دهندۀ میانگین و انحراف معیار داده ها است)13
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تعداد اعضای فضای نمونۀ پاسخ دادن به 3 تست چهار گزینه ای چند برابر تعداد اعضای فضای نمونۀ پاسخ دادن به 4 تست دو گزینه ای است؟14

(پاسخ به همۀ سؤال ها الزامی است)
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2 (4 (3
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,۱۳,۵,۷اگر نمودار زیر مربوط به داد ه های  باشد، مقدار  کدام است؟15 x, ۹, ۱,۳y
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11 (3

23 (4

با حروف کلمۀ "خوارزمی" به چند طریق می توان کلمۀ 5 حرفی (بامعنی یا بی معنی) نوشت به طوری که کلمۀ 5 حرفی بدون نقطه باشد و به حرف "ی"16

ختم شود؟ (تکرار حروف جایز نیست)

100 (2 120 (1

12 (4 24 (3

A۰/۶Aاحتمال رخ ندادن پيشامد  برابر  است. احتمال رخ دادن پيشامد  چندبرابر احتمال رخ ندادن آن است؟17
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دور یک میز گرد، 6 نفر به چند طریق می توانند قرار گیرند، به طوری که 2 فرد موردنظر از آنان، همواره کنار یکدیگر باشند؟18

48 (2 36 (1

120 (4 96 (3

,۰با ارقام  چند عدد 4 رقمی زوج کوچک تر از 6000 می توان نوشت؟ (بدون تکرار ارقام)19 ۱, ۶,۷,۸, ۹

72 (2 60 (1

36 (4 48 (3

,۵با ارقام  چند عدد سه رقمی مضرب 5 ساخته می شود؟ (تکرار ارقام مجاز نیست)20 ۶,۷,۸, ۰

28 (2 21 (1

16 (4 40 (3

7 نفر که دو برادر در بین آن ها حضور دارند مفروض اند. از بین آن ها 5 نفر را انتخاب می کنیم و در یک ردیف کنار هم می نشانیم. با چه احتمالی دو21

برادر در ابتدا و انتهای ردیف نشسته اند؟
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با استفاده از ارقام 0، 1 و 2 چند عدد طبیعی که حداقل 2 رقمی و حداکثر 4 رقمی باشند، می توان نوشت؟22

78 (2 81 (1

68 (4 72 (3

یک تاس قرمز و یک تاس سبز را باهم پرتاب می کنیم. احتمال اینکه مجموع دو عدد ظاهرشده روی تاس ها 7 نباشد  ، کدام است؟23
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طرح و برنامه ریزی در علم آمار، شامل کدام مورد زیر نمی شود؟24

روش انتخاب نمونۀ تصادفی (2 شیوۀ تحلیل داده ها (1

انتخاب واحد اندازه گیری مناسب (4 حذف داده های دورافتاده (3

کدام یک از نمودارهای زیر بیان کنندۀ پیشامد آنکه "فقط A یا فقط B رخ دهد" است؟25

(2 (1

(4 (3


